
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESION ORDINARIA NO. 9 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 
 
 

La suscrita LAE Ma. Elva Loza Gama, Presidenta Municipal del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; 
de conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 16 del 
Reglamento del Gobierno y la Administración Pública Municipal de San 
Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. 
Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la NOVENA SESIÓN 
ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO, que tendrá verificativo el día 5 de 
marzo de 2025 a las 09:00 horas, en el Salón de Ex Presidentes ubicado 
en Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia número 4, colonia 
centro, de esta ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 
SESIÓN ANTERIOR. 

1) Acta número 17 de sesión ordinaria de fecha 18 de febrero de 2025 
2) Acta número 18 de sesión solemne de fecha 3 de marzo de 2025, 

de la cual se solicita anuencia para posponer su aprobación. 
 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS 
COMUNICACIONES O PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO 
DE EXISTIR; 
1) Iniciativa de Acuerdo que presenta la Síndico Municipal para 

aprobación de la celebración de Convenio de Coordinación, en el marco 
de la Ley General para la Prevención Social de la Violencia y la 
Delincuencia, Ley de Prevención Social de la Violencia y la 
Delincuencia del Estado de Jalisco y el Programa Estatal de Prevención 
Social de la Violencia y la Delincuencia con Participación Ciudadana 
2017-2033 y en su caso se faculten a los funcionarios públicos 
requeridos para su firma.  

2) Iniciativa de Acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. 
Elva Loza Gama, para aprobación de la reinstalación del Sistema 



Integral de Niñas, Niños y Adolescentes de San Miguel el Alto, Jalisco 
(SIPINNA) y en su caso la designación de la Secretaria Ejecutiva. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta la Regidora Titular de la comisión 
edilicia de Salubridad, Higiene y Combate a las Adicciones, Dra. Ma. 
Estala López Martín, para aprobación de la Constitución e instalación 
del Consejo Municipal de Salud del Municipio de San Miguel el Alto, 
Jalisco, conforme a la propuesta. 

4) Iniciativa de acuerdo que presentan los regidores Dra. Ma. Estela López 
Martín y C. José Antonio Becerra Becerra para que se apruebe exhortar 
a la Presidenta de México para que su gobierno establezca un 
compromiso con nuestro país y trabaje en torno a la exigencias que se 
especifican. 

5) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión de Hacienda Municipal 
para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica 
para la adquisición de material para hacer funcional el equipo cerrado 
de cámaras de vigilancia, instalado en palacio municipal. 

6) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Juventud y 
deporte para aprobación de la realización de la obra de rehabilitación 
de cancha de fútbol 7 de la unidad deportiva Paulita Moreno, y en su 
caso aprobación del recurso y la empresa ejecutora. 

7) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Juventud y 
deporte para aprobación del techo financiero por la cantidad que se 
especifica para el pago del 50% del seguro a deportistas de la liga 
municipal de béisbol, por la vigencia especificada. 

8) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Juventud y 
deporte para aprobación del techo financiero por la cantidad que se 
especifica para la realización de los tradicionales torneos deportivos de 
semana santa 2025. 

9) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de alumbrado 
público para la aprobación del techo financiero por la cantidad que se 
especifica para la adquisición de 37 luminarias para la calle Aldama. 

10) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de alumbrado 
público para la aprobación del techo financiero por la cantidad que se 
especifica para el proyecto de iluminación solar crucero San Miguel el 
Alto. 

11) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Cultura y 
Turismo para aprobación del techo financiero por la cantidad que se 
especifica para la realización de la tradicional serenata dominical, por 
los meses de marzo a agosto 2025.  

12) Iniciativa de acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. 
Elva Loza Gama para aprobación de la participación del municipio en 
la Guía Consultiva de Desempeño Municipal. 

13) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Obras 
Públicas, Planeación y Desarrollo Urbano para aprobación de la obra 
Suministro y colocación de tope vibrador y aplicación de balizamiento 
en los puntos que se especifican y en su caso autorización del recurso 
económico requerido y la empresa ejecutora. 

14) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Obras 
Públicas, Planeación y Desarrollo Urbano para autorización de la 
modificación al Plan de Desarrollo Urbano de centro de población del 



Municipio de San Miguel el Alto, específicamente para el área que se 
menciona.  

 
V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 

PETICIONES. 
1) Dictamen que presentan las comisiones edilicias de Reglamentos y 

Juventud y Deportes para aprobación de la creación del Reglamento 
del Sistema Municipal del Deporte de San Miguel el Alto, Jalisco.  

2) Análisis y en su caso aprobación de la segunda modificación al 
Presupuesto de Egresos, ejercicio 2024, municipio de San Miguel el 
Alto, Jalisco.  

 
VI. ASUNTOS VARIOS, Y 

 
VII. CLAUSURA 

 
ATENTAMENTE 

San Miguel el Alto, Jal., a 3 de marzo de 2025. 
 
 
 

LIC. MA ELVA LOZA GAMA 
PRESIDENTA MUNICIPAL  


